Quiz: Licht
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Einzelspalt: sin(alpha) =
Lambda/g gibt Dunkelheit.

C g ist kleiner als Lambda.

Je kleiner g, desto stérker die D | Je kleiner Lamda, desto

Beugung (Lamda=konst.)

schwécher die Beugung





image8.png
- Q7 @

Koeharenz

A

feste Phasenbeziehung ’ C

Leuchtdiode }

B

gleiche Frequenz ’ D

Laserdiode }





image9.png
- Q.10 @

elektromagnetisches Spektium
(gesucht: die richtige'Reihenfolge))

A

Licht ’ (o}

w }

ionisierende Strahlung J

B

R ’D





image10.png
-] Q.9 @

A

Farben eines Schmetterlings ’ C

Farben einer CD }

B

Farben eines Olfiims ’ D

Farben eines Regenbogens J





image1.png
-] Q2 @

geometrische Optik

A

Lot ’ (o}

Brennweite }

B

optische Achse ’ D

optisch dickeres Medium J





image2.png
Q.1

Modelle vom' Licht

A

Atommodell

Strahlenmodell

Quantenmodell

B

Wellenmodell





image3.png
A konstruktive Interferenz, wenn C Wellenberg und Wellental gibt
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Beugung |
(gesucht: die richtigerReInentelge);

A | Die beiden Elementarwellen C | Die Wellenfront erreicht zur
interferieren. gleichen Zeit beide Spalte.
B Je nach Weg kommt es zu

gangspunkt einer Elementarwelle. konstruktiver/destruktiver Interf.

Beugung: Jeder Spalt ist Aus- ’ D
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